—————————————————————————

Additionne les nombres a 20.

Utilise les doubles: 5 + 6 =5+ 5 + |

N ————

e BN

Fare 0:7+5=7+3+2

_________________________

5+2= 6+3= 6+ 6= 8+3= 8+9=__
1+8= 8+7= 3+4= 7+3= 4+2=__
92+8= 6+5=__ 8+5= 3+1= 6+5=__
6+ 4= 3+8=_ |4+ 6= 8+8= 10+8=__
/+5= S+5=__ 8+9= /+5=__ 2+9=__
8+ 4= 7+5=__  |7+4= 8+6= 2+4=__
3+8= 6+8=___ 2+8= /7+9=____ 9+7=__
/+6= 2+3=___ S5+9= 10+6=___  |3+6=___
8+8= 5+48=__  |6+4= 5+7=__ |8+2=__
S+ 6= 9+5=__ /+6= 8+5=__ /+7=__




—————————————————————————

Additionne les nombres a 20.
Utilise les doubles: 5 +G6 =5+ 5 + |

Fare 0:7+5=7+3+2

_________________________

\_________

4+3=
1+9=
7+8=

4+6=

7+ 4=

4+9=

4+ 4=

4+5=

2+9=

6+7=

8+ 4=

S+2=

3+7=

8+8=

2+3=

8+6=

7+3=

8+7=

7+5=

4+6=

3+8=

8+4=__ 4+9=_
6+4=__ 3+4=__
2+5=__ 3+4=_
3+3=__ 10+7=__
7+6=_ 4+9=_
8+3=__ 7+5=_
3+9=_ 9+3=_
10+2=__ |8+9=__
7+5=__ 7+4=__
6+7 = 9+9=__




——————————————————————————————

Utllise les doubles: 6 —a=18—-8—1

___________________

,_____~

\ Utflise la dizaine proche : -G =1 -4 -2

___________________

] Pense a Paddition: 7 — 4 pense 4+ 2 =7

______________________________

14-8=__ 8-5= 12-5=__ 12-7=____ 13-7=___
18-8= 20-11=____ b6-4= 18-10=___ 10-6=
13-6= 16-9=__ 10-6=__ 14-8=__ 16-9=
15-6= 13-5= 17-8= 15-6=__ 13-6=
18-9 = 14-8= 11-3= 12-8=__ 18-9 =

12-8= 19-9= 16-7= 18-11= 11-5=

\~________




o —

___________________

D 4

___________________

——————————————————————————————

Utllise les doubles: 6 —a=18—-8—1

Utllise la dizaine proche : -G =M -4 -2

,mmmm—————

Pengse a Paddition: 7 — 4 pence 4+ 2 =7

______________________________

16-9=

20-9=

12-5=

12-7=

16-7=

14-5=

13-6=

17-8=

15-8= 20-11=

14-8= 14-8=__
12-7= 16-9=__
12-3= 19-9=__
17-8= 14-6=__

15-7= 11-2=




______________________

——————————————————————————

Utilise les doubles

pm——_————
_——————

Utllise la dizaine proche

Pense a Paddifion

______________________

6+3= 7+43=__ 2+2=__ O+4=__ 7+8=__
1 +8= 8+7= 3+4=_ 7+3= 4+2=__
9 +8 = 6+5= 8+5=_ 3+1= 6+5=__
6+ 4= 3+8= 4+6=_ 8+8= 10+8=__
7+5=_ 5+5= 8+9=__ 7+5= 2+9=__
16-9=___ |18-10=___ |14-8=__ |12-7=___ |10-5=__
12- 4= 15-6=___ [18-9= 16-6= 11-6=

10-7 = 10-6=____ [10-3= 10-2= 10-9 =

18-9 = 14-7= 10-5= 16-8= 12-6=




______________________

——————————————————————————

Utilise les doubles

T =
——————

| 1
1 1
I I
1 I
! Utflise la dizaine proche |
l l
| I

Pense a Paddifion

______________________

2+6=_ 3+7=__ 2+49=__ /+565=___ S+4=___
1+9=__ 7+8= 2+3=___ 6+4= 3+4=___
7+8=_ 4+5= 8+6=__ 2+5= 3+4=__
4+6=_ 2+9= 7+3=__ 3+3= 100+7=__
14-8=__ 8+8= 8+7=____ 7+6= 4+9=__

12-5= 16-9= 12-5= 18-8= b6-4=

10-8= 15-6= 11-6= 13-5= 19-10=

12-6= 10-4= 10-1= 10-6= 14-6=

/-5= 18-9 = 10-5= 6-3= 8-1=




————————————————————

______________________

|
I
I
Je sais que 6 —3=3 !
Alors, G0 — 30 = 30 :

I

ATTTETTETTTN

________

50+20=__  |60-30=__
10+80=___ |20+10=

60-20=__ /0+10=__
40-40=__ ?20-50=___
30+50=___ |40+10=__
60+40=___ |70+30=

30+60=____  |40+20=__
50-30=__ /0-60=___
20+10=__ 10+30=

20+70=____ |50-30=___

70-10=__
30+40=__
80+10=__
60-50=__
50+30=_
80+20=_
50-30=__
70+20=_
20+50=__

60-30 =

20+30=___  |30+40=__
/0-60=__ 80-30=___
0+10=___  140+20=__
/0+20=___  |50+30=
60-20=__ 80-10=__
10+20=___ |40+350=
60+30=__ /0-20=__
20-20=__ 30 + 60 =
30+40=__ 60 + 40 =
90-70=___ 50-30=__




______________________

————————————————————

Je sais que 6 —3=3
Alors, G0 — 30 = 30

<
()
R
—

______________________

60-10=__ 50+40=___ |80-10=__ 30+40=___ |80-50=___
10+80=___  |30-20=___ 40+30=___ |50-40=__ 10+30=___
/0-40=__ 60+20=___ |90-60=__ 80+20=___ |50+20=__
10+10=___  |40+60=__ /0+10=___ |90-80=___ 40+40=__
40-40=__ 30+20=__ 60+20=___  |50+10=__  |80-20=__
/0+30=___ |60+40=__ /0-30=___ 10+70=___ |20+60=__
40+50=___  |50-10=__ 60+20=___  |50-20=__ ?20-50=___
/0-20=__ /0+10=__  |40+40=__  |30+30=___ |30+7/0=___
100+90=____ |90-20=__ 20-10=__ 50+50=__ 60-10=___
20+70=____ |20+/0=___  |30+30=___ |70-20=__ 30+50=___




